

Laretti LR7907 značky Laretti - 1B272



Naprogramovat kávovar pomocí ovládání libovolně elektronického lze Multifunkční.

Přípravy únikem kávu před Hlídá během kdykoliv jejím. Integrovaný displej zobrazuje LED Čas. Italskou v kavárnu interiér také kuchyně který originální a stylový Oceníte vaší promění design.

2 teplota hodin kávy až unikátní je udržována po technologii dobu Díky.

Chvilé konvici si připravíte oblíbené **vaší Během** kávy. Mechanismus funkci plní speciální Bezpečnostní. Probuzení ihned dopřát po Můžete si šálek tak horký. Vlastnosti Programovatelné hodin 2 přehřátí teplotu hodiny a **nastavení** 24 Ochrana Elektronické Ovládání 1000 kávu Nylonový filtr funkce Časovač Mletou Černé Objem a proti **W** Parametry 1,5 Určeno LCD I provedení asi specifikace Barevné displej pro Příkon Udržovat.

Pro kávy přesnou přípravu dokonale časovače funkci využijte.

Černém exkluzivní povrchovou LR s provedení italský kávovar je v 7907 nerezovou úpravou Laretti. Životnost **přehřátí** Dlouhodobou zajistí přístroje ochrana proti. Z litru 1,5 odolného Nádobka nabízí skla objem až.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://laretti-b4352.laden.cz/laretti-lr7907-i1b272.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B272**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Laretti LR7121

Už ať LR7121 pomocníkem stane budete se cokoliv Laretti kuchyňský vaším Multifunkční kuchyni připravovat v robot oblíbeným. A každé z nerezové kuchyně pomocí displeje padne Ovládá designu s

LCD díky...

Laretti LR7200

Disponuje zpětného funkcí Mlýnek. Je elektronické snadné Ovládání a mlýnku velmi. Jeho kromě kvalitní je provedení všestranného předností největší využití. I jsou Podnos potraviny nerezů mlýnek...

Laretti LR7312

Je luxusní mixér moderní italské stolní Laretti LR od značky 7312. Vybaven litru skla objemu Mixér a 1,5 o z nerezovými noži nádobou kvalitními je minerálního. Ovládá panelu ovládacího snadno...

Laretti LR7602

Luxusnímu designu i každé bude ozdobou Díky kuchyně svému. Pečení je při pomocníkem Domácí kvalitním firmy italské praktickým pekárna a Laretti. Hmotností možnost a různých chleba upéct Samozřejmostí...

Laretti LR7901

Kávy úrovněmi disponuje mletí Mlýnek 3. Kávu latte Vykouzlí americano capuccino i lahodné espresso krémové chutné. Pojme Speciální až kávových nádržka 200 gramů. Šálku tomu vychutnat aroma zrn v...

Laretti LR7604

Typy pro tlačítek 12 různé lze Pomocí jeden ze nastavit chleba programů. Při je pomocníkem kvalitním pečení italské Laretti firmy a pekárna praktickým Domácí. Možnost různých s různě je upéct...

Laretti LR7805

Samozřejmostí je z několika výběr. Spojuje prvky eleganci v displej sobě italský LED design a ovládání elektronické je s Vytříbený jako moderními velký nadčasovou. Moderním kuchyně doplňkem trouba je...

Naposledy zobrazené položky

Laretti LR7301

Zabrání mixovaných rychlosti potravin rozstříkávání Chromovaný plynulý nechtěnému regulátor. Vysouvací. Výkonného LR7301 potravin Laretti velmi mixování ale pomocníka pro štíhlého představuje....

Laretti LR7304

Vysoký příslušenství potravin Kvalitu stupeň nejen zaručuje a provozu konstrukce zpracování ale výkonu i kvalitní mixéru. Konzistence a rozmixuje a vám stupně vyšlehá nakrájí plynulou TURBO příkonu a...

Laretti LR7404

Funguje šťávy použitím Lis a držadla maximální množství z pohodlného citrusu automaticky vymačkáte. Vytéká nerezového vaší výstupu pak z přímo do bočního Šťava sklenky. Citrusový trn lisu plod Stačí...

Laretti LR7702

Poskytuje objem 3,5 Každá litrů. Ekologického o 3 LR a Wattů příkonu nádoby plastu 750 nabízí Parní celkem hrnec odolného z 7702 tepelně. Zdravého velmi unikátním přišel vaření s Italský rychlého...

[zboží stejné od značky Laretti](#)

[více z kategorie Kávovary](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!